

谁不爱自己的母亲,可一些不文明行为在给母亲河抹黑,住手吧——

别弄脏母亲河的“脸”

晨报讯(记者 李旭阳 实习生 朱铮)“淇河的水面上漂着很多垃圾,是不是有人往河里排污啊?”22日上午,市民路先生向记者反映。

淇水诗苑附近河段垃圾成堆

23日中午,记者同路先生一起来到淇水诗苑附近的河段。时值中午,游人并不是很多。记者调查发现,该河段有四四处垃圾聚集地,以透明塑料袋最多,还有一些饮料瓶盖和食品包装袋等,与淇河清澈的河水和沿岸美丽的风光非常不协调。

“我经常来这儿散步,上次下大雨,不知道从哪儿流下来许多污水,十分难闻。前面不远处还能看见一个暗藏在水下面的管道。”路先生告诉记者。在路先生的指引下,记者看到确实有一个直径约20厘米的白色管道隐藏在水下面。

人工沙滩附近浮球遭破坏

记者在采访中了解到,今年5月30日,为了提醒市民在淇水乐园游玩时注意安全,淇滨区园林局的工作人员在人工沙滩附近水域内设置了600多米长的浮球装置。23日下午,记者在人工沙滩发现,水里的浮球已完全不在一条线上,失去了划分深水区、浅水区的警示作用。

“我们经常巡逻监督,可搞破坏的很多都是孩子,管理人员说得轻,孩子们根本不听,可说得狠点儿,家长又会指责我们。前几天,我们的工作人差点儿跟孩子家长闹起矛盾。”淇滨区园林局的一位负责人告诉记者,有些孩子在水里玩的时候,经常把浮球当玩具,或骑在上面,或拽着乱跑,破坏了浮球的警戒线作用。



淇河水面上漂浮着很多垃圾。
晨报记者 李旭阳 摄

游客不文明行为弄脏母亲河的“脸”

记者将这些情况反映给了淇滨区淇河生态保护建设办公室的王主任。王主任到现场查看后,向记者解释,河面上的垃圾并不是排污所致,而是游客随手丢进河里的垃圾。“这些垃圾并不都是从这儿附近扔下去的,有些是上游流到这里的。由于这一河段水草较高,垃圾就聚集到这里了。对于河面上漂浮的垃圾,淇滨区园林局有专门的管理人员和打捞队,他们会定期清理。”王主任说。

24日,记者联系了淇滨区园林局“一河五园”管理处的工作人员。该工作人员向记者解释,很多到淇河游玩的市民,不注意保护环境,随手将食品包装袋等扔到河里,尽管岸上设有垃圾箱,但许多市民缺乏环境保护意识。

该工作人员告诉记者,他们每隔一段时间就会清理一次河面上的垃圾。“10天前刚清理了一次,月底还会再清理一次。”该工作人员解释,下雨路面出现污水,是因为附近一个临时公厕旁建有化粪池,附近的饭店会偷偷往化粪池里倒垃圾。遇上下大雨,化粪池里的垃圾就会漫出来,顺着土坡流到河里。而河水下面的白色螺旋管道,是他们铺设的喷灌网,专门用来抽水用于绿化带灌溉的,并不是市民所认为的排污管道。

该工作人员告诉记者,由于部分市民的不文明行为,给淇河的保护管理工作带来了很大的麻烦和不便。希望市民在欣赏淇河美丽风光的同时,增强文明意识,要保护好淇河的生态环境和公共设施。

中国人寿鹤壁分公司开展“理赔给付进万家”活动

6万元理赔款4天后送到被保险人家中

晨报讯 7月20日,当中国人寿鹤壁分公司的工作人员王明玉等一行人将6万元理赔款送到山城区魏先生家里时,魏先生一家人十分激动:“真没想到中国人寿这么讲信用,还亲自将钱送过来!”据悉,这是该公司于今年三季度开展理赔给付进万家活动的一个缩影。

2000年1月9日,魏先生在中国人寿鹤壁分公司投保“国寿康宁终身保险”3份,基本保额为3万元。2012年1月29日,魏先生因患尿毒症到鹤壁总医院住院治疗,2月28日,魏先生病情好转出院,目前仍在进行透析治疗。

7月16日,被保险人魏先生向中国人寿鹤壁分公司申请重大疾病保险金理赔。7月20日,仅用了4天时间,中国人寿鹤壁分公司就完成了系列调查、报告等程序,将理赔款送到了被保险人家中。(杨阳)

鹤壁移动公司举行“智能手机达人”选拔赛

49位达人参赛

晨报讯 为进一步强化公司员工的终端专业知识和技能,提升智能手机的应用及使用技巧,营造“人人会用新业务”的氛围,7月24日起,鹤壁移动公司将开展为期3个月的“智能手机争霸赛”活动。7月24日,鹤壁移动公司举行了“智能手机达人”选拔赛,来自该公司各部门的49名员工参加了本次选拔赛。

此次选拔赛分为笔试和现场操作两部分,现场操作部分通过二维码、短信、电脑终端等下载方式,全面考察了员工对各种主流手机软件操作的熟练程度。比赛中,公司管理层亲临现场为选手加油鼓劲,并不时与参赛员工针对智能手机的操作和软件下载等问题进行交流。各参赛队员认真答题、操作娴熟。员工们通过同场竞技,提高了智能手机操作技能和水平,促使其更好地使用和推广。

经过激烈的角逐,最终,10名员工脱颖而出,他们将代表鹤壁移动公司参加河南移动公司在省内举办的“智能手机争霸赛”。此次活动的开展为鹤壁移动公司推广3G业务和提升智能手机的销售能力奠定了基础,为基层员工搭建了交流和展示的平台。鹤壁移动公司将以此项活动为契机,继续营造“人人会用新业务”的氛围,为公司持续健康发展贡献力量。(柯其其)

伪造土地转让合同骗110万元

嫌犯已被刑事拘留

晨报讯(记者 杨阳)7月24日,记者从金山派出所获悉,7月18日,金山派出所案件侦办大队破获一起涉案价值110万元的合同诈骗案,已抓获犯罪嫌疑人张某。

2012年7月6日,金山派出所案件侦办大队接到报案称:李某作为担保人为朋友张某在淇滨区某担保公司贷款110万元。贷款到期后,张某不知去向,致使担保公司多次向李某催款。随后,金山派出所对该案件进行了详细的调查。经查,张某于2011年3月以一套

土地转让合同作为抵押,以李某为担保人,向淇滨区某担保公司贷款110万元。贷款到期后,张某拒不还款,人也不知去向。经过民警的调查,张某用于抵押的土地转让合同系虚假合同,张某涉嫌合同诈骗罪。

2012年7月17日,民警获悉,嫌疑人张某在周口出现。民警火速赶往周口,7月18日,在当地派出所民警的协助下,嫌疑人张某落网。目前,张某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查审理中。(线索提供:罗娅丽)

超市水果拼盘藏健康隐患

购买时应谨慎

晨报记者 韩文雪 实习生 程姣姣

夏季来临,各种水果接连上市,新区部分超市推出的水果拼盘因其方便易食受到不少市民的青睐。近日,记者走访发现,水果拼盘的卫生状况令人堪忧。

23日下午,记者走访新区部分超市发现,多家超市的工作人员将水果去皮、切块后放在塑料托盘中,覆盖上保鲜膜制成水果拼盘销售,价格多在3元至5元之间,包括木瓜、哈密瓜、柑橘、葡萄等水果。

记者发现,虽然这些水果拼盘包装整齐,覆盖有保鲜膜,但卫生条件令人堪忧。在新区兴鹤大街的一家超市里,记者看到,部分水果拼盘中的水果颜色已经发暗,有些表面还附着一些微小的黑色污物。记者随手拿起一个水果拼盘看到,标签上显示的包装日期是7月23日,保质期至7月27日。“这么热的天,这些去皮切开的水果能有四五天的保质期吗?”一名正在挑选水果的市民说。

就水果拼盘的问题,记者咨询了市中医院的李医生。李医生建议,市民最好不要买超市里已经切好的水果。“水果去皮切块后维生素等营养物质极易流失,营养成分也会发生改变。加上夏季炎热高温,水果切开后放置一段时间就不新鲜了,而且容易腐败变质,滋生大量的细菌,不仅影响口感,还会给人体带来一定的健康隐患。此外,一些不良商家将部分坏掉的水果处理成水果拼盘,其卫生状况就更难保证。”李医生表示,水果最好还是买新鲜的、带果皮的,质量和营养都有保证。

建军节来临之际

茅台集团鹤壁市白金酒礼行到鹤壁军分区慰问



茅台集团鹤壁市白金酒礼行总经理把价值50000元的白金酒送到鹤壁军分区官兵手中。
晨报记者 赵永强 摄

晨报讯 昨日下午,茅台集团鹤壁市白金酒礼行总经理王海朝一行到鹤壁军分区进行“八一”慰问,鹤壁军分区相关领导热情接待了慰问组。

“一直以来,鹤壁军分区官兵战士牢记全心全意为人民服务的宗旨,以强烈的政治责任感,积极参加地方经济社会建设,在环境改善、抢险救灾、富民扶贫等方面,为我市

的发展稳定作出了重要贡献。”王海朝表示,茅台酒有着悠久的拥军历史,当年红军四渡赤水时,茅台酒和红军结下了不解之缘,红军把传奇故事留给了茅台镇和茅台酒,让后人传颂。战士们保家卫国、不惧艰险的精神值得茅台人好好学习,激励着茅台人奋发工作,在坚定不移做强茅台酒的同时,要努力做大茅台集团,带动多品牌综合发展。白金酒作为茅台集团的又一核心品牌,肩负这一重大使命,将继续发扬拥军爱军的光荣传统,大力支持国防事业和军队建设,加强军民共建,实现军民融合,以军人的气魄发展茅台,以军人的精神建设茅台,把茅台这一民族品牌发扬光大。

鹤壁军分区相关领导表示,在中国人民解放军建军85周年之际,茅台集团鹤壁市白金酒礼行非常关心和支持鹤壁军分区的各项建设,致力于为部队办实事、办好事,他们非常感谢。白金酒作为茅台集团的又一核心品牌,是中国酱香酒的又一生力军和典型代表,希望茅台酒能以振兴民族品牌为己任,更好地服务社会经济建设。

(许燕琴)

鹤壁联通公司圆满完成军事演练通信保障

晨报讯 7月22日,鹤壁军分区为期一周的军事演练在鹤壁职业技术学院落下帷幕,鹤壁联通承接的应急通信保障任务圆满完成。

鹤壁军分区将此次军事演练通信保障工作交给了鹤壁联通公司,要求该公司为演练提供通信解决方案,在临时指挥所实现军网、监控、内线电话三种业务。为确保此次演练通信畅通,鹤壁联通公司快速响应,及时与鹤壁军分区沟通,了解其具体业务需求,并结合公司网络资源情况,确定利用备件多业务接入传输设备来实现本次需求。同时,鹤壁联通公司积极协调备件,在军分区机房搭建模拟环境进行测试,确保设备正常可用。7月13日,鹤壁联通公司精心安排,明确分工,各部门密切配合,在短时间内完成了未梢光缆布放、光纤调度、设备调测,顺利完成了此次应急通信保障任务。(王国平)